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Віцепрезидент «Київміськбуду» Бондарев у розпал війни зареєстрував фірму в Іспанії на 300 000 євро

«Київміськбуд» – компанія, що на 80% належить місту Києву та є одним з найбільших
забудовників України. Втім з осені 2022 року майже всі її будівництва перебувають у
стадії заморозки. Причини – війна та зменшення виплат інвесторів по договорах
розтермінування. Це одна сторона медалі. Інша – непомірні статки керівництва цієї
компанії, про які стає відомо все більше і більше.

Сьогодні мова піде про не надто публічного віцепрезидента «Київміськбуду» Аркадія
Бондарева, який, як виявилось, навіть під час війни та розгардіяшу на ринку
нерухомості України, зареєстрував фірму в Іспанії з капіталом у 300 000 євро.

Фото з Facebook Аркадія Бондарева

Аркадій Бондарев, згідно з офіційною інформацією, з 1992 року працює на столичну
владу в секторі комунального господарства та житлового забезпечення. З 2010 року
є віцепрезидентом ПРаТ «ХК «Київміськбуд». Його біографія не містить жодного
натяку на роботу в бізнес-сфері чи в приватних компаніях. Втім, як і у більшості
чиновників, які дивним чином живуть на широку ногу, все життя працюючи на
державу.

Свого часу Бондарев встиг побувати помічником народних депутатів Олега Шевчука
від «Батьківщини», а також Романа Романюка з кличківського «УДАРу».

До повноважень Бондарева у «Київміськбуді» відноситься координація діяльності з
реалізації об’єктів нерухомості, маркетингу та участі компанії в державних
програмах. Здавалося б, величезна відповідальність і тим паче під час війни. Однак,
фактично, жодного коментаря Аркадія Бондарева стосовно діяльності
«Київміськбуду» під час військової агресії з боку РФ не знайти. Його сторінка у
Facebook також не майорить новинами про роботу столичної компанії-забудовника, а
є скоріше рекламним бюлетенем для його сина Олександра.

Ті, хто цікавиться спортом, напевно бачили новину місячної давності про те, що 14-
річний український гонщик Олександр Бондарев став членом молодіжної програми
команди Формули 1 «Вільямс». Новина вражає тим, що Олександр став першим в
історії українським гонщиком, якому це вдалося. Він і є сином віцепрезидента
«Київміськбуду».

На профільних спортивних сайтах можна прочитати про кар’єру Олександра, який з 5
років займається гонками. «Увесь цей час Олександр займався картингом фактично
за рахунок своїх батьків. Адже перегони – недешевий вид спорту і знайти спонсорів
для дітей майже неможливо», – пишуть спортивні ЗМІ.

Також повідомляється, що «проривним для молодого гонщика Олександра Бондарева
став 2022 рік, коли високі результати українця оцінили в команді Ricky Flynn
Motorsport, через яку у свій час пройшов Ландо Норріс».

В той час, як для більшості українців це був найстрашніший рік в історії – рік, коли
Російська Федерація почала повномасштабне вторгнення в Україну, а російські
терористи вбивали, ґвалтували і катували наших людей.

І ось у 2023 році Олександр Бондарев стає учасником Гоночної академії «Вільямс».
Звісно, за спонсорства свого батька, віцепрезидента «Київміськбуду».

Можна було б подумати, що кар’єру сина спонсорує мати – дружина Аркадія
Бондарева. Але і вона не має настільки великих успіхів у бізнесі, які б дозволяли
вкладати гроші в такий елітний спорт, як перегони.

Дружина Бондарева – співачка Оксана Бризгалова. В минулому – учасниця поп-гурту
«Мілос», а в 2019-му також кандидатка на участь у «Євробаченні» від України в
складі гурту Braii. Відомо, що Оксана познайомилась з Бондаревим під час конкурсу
краси, а у 2008 році вони стали подружжям. До повномасштабного вторгнення РФ в
Україну Бризгалова керувала студією звукозапису Istok studio в Києві. Але зараз сайт
студії не працює, а останній допис у соціальних мережах стосується привітання з
Новим 2022 роком.

В соцмережах Оксана також не надто світить життям. Свіже фото, від серпня 2023
року, зроблене у Великій Британії і підписане «Just a new frontier».

Завдяки відкритим даним у реєстрах ми змогли знайти довідку про створення
Оксаною Бризгаловою та Аркадієм Бондаревим компанії в Іспанії у 2023 році.

Фірма з назвою «BONDAREV RACING SL» була створена 11 січня 2023 року. Останні
зміни датовані березнем 2023-го. У них зазначено, що подружжя віцепрезидента
«Київміськбуду» та співачки – є її керівниками. Вид діяльності – спорт та його
просування.

Фірма зареєстрована у муніципалітеті Барселони, а її офіс розташований в декількох
метрах від пляжу та в оточенні дорогих готелів.

Найбільш цікава інформація стосується капіталу фірми. Згідно з даними реєстру він
сягає аж 300 000 євро, або 11,6 млн гривень по курсу валют. Оскільки окрім
Бондарева та Бризгалової інших учасників не зазначено, висновок, чиї це кошти,
напрошується сам собою.

Отже, в розпал війни в Україні, під час фактичного банкрутства одного з найбільших
забудовників та тоді, коли чи не кожен українець щоденно жертвує гроші на ЗСУ,
віцепрезидент «Київміськбуду» Аркадій Бондарев вкладає 300 000 євро в створення
компанії в Іспанії, з метою розвитку та просування кар’єри власного сина.

І все б нічого, якби це були кошти, зароблені у власному бізнесі. Але це кошти, взяті з
кишень кожного киянина, адже «Київміськбуд» фінансується з бюджету столиці і 80%
його акцій належать Києву. Повторимось, жодної бізнес-діяльності Аркадій Бондарев
в своєму житті не вів, а статків його дружини вистачило би хіба що на форму для
перегонів для їхнього сина.

Вже під час війни, коли більшість чоловіків не мають можливості для виїзду за
кордон через обмеження воєнного стану, Аркадій Бондарев, судячи з усього,
виїжджав в Іспанію. Принаймні фото у профілі його сина, датоване вереснем 2022
року і помічене геолокацією Калелья, – це муніципалітет, який входить в провінцію
Барселона. Саме в ньому зареєстрована фірма BONDAREV RACING SL, яку Аркадій
Бондарев заснував у січні 2023 року.

Підпис під фото – це привітання батька з Днем народження, тож цілком ймовірно, що
віцепрезидент «Київміськбуду» міг відмічати своє свято в колі родини не в Україні.

Іспанія – це країна, в якій чимало українських чиновників різного ґатунку мають
бізнес чи нерухомість. Про це неодноразово писали журналісти, наголошуючи на
тому, що більшість з цих людей не можуть довести законне походження своїх статків.
Схоже, цю компанію поповнює і віцепрезидент «Київміськбуду» Аркадій Бондарев.
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